Calcul d’angles

Exercice 1

1. Le triangle STU est rectangle en S tel que TU =122 c¢cm et ST =9,5 cm.

T
12,2 cm

U 9,5 cm Calculer STU & 1° pres.

2. Le triangle JKL est rectangle en J tel que KL =11,1 cm et JL =4,8 cm.

L
11,1 cm
; —_—
o Calculer JKL a 1° pres.
3 K

3. Le triangle GHI est rectangle en G tel que GH =74 cm et GI =95 cm.

I

H Calculer GHI a 1° pres.

9,5 cm

7,4 cm
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4. Le triangle TUV est rectangle en T tel que TU =7,1 cm et TV =49 cm.

U

7,1 cm

T Calculer TUV & 1° pres.

4,9 cm

5. Le triangle UVW est rectangle en U tel que VIW =122 cm et UV =82 cm.

W

12,2 cm

Calculer UV & 1° pres.

U 8,2 cm

6. Le triangle STU est rectangle en S tel que TU =128 cm et SU =9,8 cm.

T S

12,8 cm 98¢ Calculer STU & 1° pres.
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1 Exercice 1 :
|
1 T
|
i 12,2 cm |
1 Dans le triangle STU rectangle en S, le
i cosinus de l'angle STU est défini par : I
— ST
i 9,5cm  cos (STU) = ﬁ N I
I 1. U Avec les donngeg numériques : i
STU) = 2= I
i cos ( 12,2
S STU 9D ) 390 '
= arccos ~
| 12,2 |
' 0
' 0
' 0
' 0
|
|
1 L Dans le triangle JKL rectangle en J, le
sinus de l'angle JKL est défini par : 1
| 11,1 cm — JL
. 48 em sin (JKL) = e I
2 Avec les données numériques : |
) T 4.8
: ] K sm(]KL) =111 i
— 4,8 |
1 JK L = arcsin <ﬁ) ~ 26° .
' I
' I
' I
' I
' I
| I Dans le triangle GHI rectangle en G, la
1 tangente de l'angle GHI est défini par :
tan <G/ﬁ 1 ) = ﬂ !
! IR i
i 3 Avec les données numériques :
: 9,5 cm — 9,5 I
1 74cm tan (GHI) =7
| GHT = arctan | 22 ) ~ 529 :
I G = arctan 7_A ~ I
|
' !
' !
' !
' !
' !
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7,1 cm

Dans le triangle TUV rectangle en T, la

tangente de l'angle TUV est défini par :
— TV

tan (T ) -

an( uv TU N

4. Avec les donnies numériques :

tan (T/U\V) _ 29

4,9 cm ﬂ

— 4.9

TUV = arct —— | & 35°
arctan (7’1>

Dans le triangle UVIW rectangle en U, le
cosinus de l'angle UVW est défini par :
— uv
coS (UVW) _/W' N
5. Avec les données numériques :

\Y4 oS (UT/\W) = %

_ 8.2
- —— ) ~ 48°
UVW = arccos <12’2)

12,2 cm

U 8,2 cm
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1 S

Dans le ftriangle STU rectangle en S, le
sinus de l'angle STU est défini par :

9,8 cm sin (S/T\U) = S—U

12,8 cm U .
6. Avec les donngeg. numeériques :
. /T,\ ) _ )
sin (S U 9.8 28
STU = arcsin % = 50°
U 12,8

L----------------------------



